
 Курир: Вучић изрибао Антића јер је угрозио споразум са Кинезима о изградњи „Костолца“
четвртак, 18 децембар 2014 14:53

БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић у уторак је жестоко критиковао
министра енергетике Александра Антића због проблема који су настали око
потписивања енергетског пакета с Кинезима. 

  

  

Наиме, због недовољне припремљености српске стране, у уторак је било доведено у
питање потписивање уговора о кредиту од 608 милиона евра за изградњу блока 3
Термоелектране „Костолац“ зато што део документације за изградњу вреловода од
ТЕНТ до Новог Београда, који је био у пакету, није био потпун. То је разбеснело кинеског
амбасадора Ли Манћанга, који је љут излетео са састанка и упозорио да неозбиљност
српске стране угрожава њихово учешће у изградњи блока 3 у Костолцу.

  

Дипломатска штета

  

Извор Курира из Владе тврди да је све ово изнервирало премијера, па је министар Антић
био изложен критикама.
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- Премијер је упозорио Антића да је мањим пројектом могао да угрози знатно већи као
што је Костолац. Вучић је успео да испегла ситуацију и убеди Кинезе да пристану да не
условљавају потписивање уговора о изградњи „Костолца“ меморандумом о пројекту
вреловода. Тај меморандум јуче није потписан, иако је требало да буде - тврди наш
саговорник.

  

Он додаје да Антић није једини који је критикован.

  

- Вучић је из истог разлога био љут и на директора ЕПС Александра Обрадовића.
Посебно га је изнервирала преписка која је доспела у јавност између њега и Горана
Ђоковића, једног од будућих директора кинеске компаније за изградњу инфраструктуре
за југоисточну Европу - каже наш извор.

  

Да су наша сазнања тачна потврдило је и неколико министара из Владе. У Министарству
енергетике пак кажу да није било неспоразума.

  

Антић: Вучић није љут

  

- Меморандумом о разумевању који се односио на изградњу топловода нису била јасно
дефинисана права и обавезе потписника јер се као место решавања спорова
предвиђала арбитража у Сингапуру, што није у складу с нашим правном системом - кажу
у Министарству.

  

И Министар Антић за Курир тврди да премијер није љут на њега.

  

- Није било неспоразума и премијер није био љут јер је кабинет био укључен у
усаглашавање споразума и уговора - рекао је Антић за Курир.
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(Танјуг)
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